

2023年印尼地球美后20名决赛选手正式进入隔离期



萧肇炫

【本报讯】印尼亿乐荣基金会通过其工作单位亿乐荣选美会正式举办2023年印尼地球美后选美赛。

这场在印尼享有盛誉的选美赛，首先始于隔离期，今年有20名决赛选手于2023年5月7日至14日在位于雅加达西区 Daan Mogot 宜必思快捷酒店参赛。

今年，2023年印尼地球美后选美赛的主题是“在我们的星球投资”。该

决赛选手将收到部分决赛资料



地球美后决赛选手与萧肇炫合影

主题与世界地球日提出的主题一致。该主题以“世界”的使命出台，其寓意提醒人们保护环境，修复生态系统，过上可持续的美好生活。

印尼亿乐荣基金会总

主席萧肇炫(Martinus Johnnie Sugiarto)由优妮格(Eunike Suwandi, 2021年印尼地球美后)陪同。于周日(07/05/2023)在雅加达西区梅林恩公园酒店(Merlynn Park)举行的晚宴

上祝贺决赛入围者。

萧肇炫祝贺大家好好履行隔离期，也祝贺正式加入隔离的入围决赛者，并寄语“大家注意健康，切莫生病。经常喝水、服维生素并且休息足够。”

几项决赛资料包括公开演讲、选美仪容、食品安全、防洪、保护地球等等，将由有资格的资源人员提供。

入围选手参加的其它活动，是一个个展示自己



一名入围者在自我介绍

的才艺表演。除了才艺表演之外，决赛选手还将接受时装表演和编舞方面的培训，并接受评选团的深入面试。

2023年印尼地球美后总决赛之夜，将于周六(13/05/2023)在旅游和创意经济部 Sapta Pesona 大楼 Soesilo Soedarman 大堂举行。并将通过亿乐荣电视台直播和 El John's Youtube 频道播放。

(BAM/HAN)

香烟在健康法草案等同于麻醉品 工人将冲击国会

【本报讯】【本报讯】印尼工会联合会敦促政府和国会立即修改健康法草案，它的其中要点之一，是将香烟等同于麻醉品。

印尼工会联合会秘书长艾梅丽雅(Emelia Yanti Siahaan)于周三(5月10日)在雅加达印尼法律援助基金会(YLBHI)办事处对商务媒体说，如果不改变第154条第3款d字符的情况下通过健康法案，预计将有数十万烟草工人失业。

在健康法草案中，烟草制品或香烟等同于麻醉品和精神药物。该条款解释成瘾物质的形式：a.毒品；b.精神药物；c.含酒精的饮

料；d.烟草制品；和e.其它成瘾物质。

她说：“我们将与国会就烟草等同于麻醉品进行辩护和进行听证会。我们准备帮助工人和烟农，也将派遣印尼工会联合会群众。”

此前，古突士县全印尼烟草-食品-饮料工会联合会主席苏巴安(Subaan Abdul Rohman)认为，如果政府和国会通过健康法草案，可能会对卷烟工人的持续工作产生影响。

除此之外，如果条款和草案获得通过，也很可能发生工作模式改变甚至裁员。(松鹤)

【本报讯】五菱汽车公司之一的上汽集团(SAIC)，正在泰国建设汽车电池综合工厂。据《亚洲日报》新闻报道，总部位于上海的上汽集团在泰国将于今年晚些时候专注于生产电动车电池。

上汽集团与正大(Chaeroen Pokphand)集团携手成立一家合资企业来生产汽

【本报讯】工业部长阿古斯(Agus Gumiwang Kartasmita)表示，自2022年第二季度以来，纺织和纺织产品行业裁员案例并不多，只发生在少数几家公司。

他介绍说，面对新冠肺炎疫情大流行或全球经济状况的不稳定，少数纺织和纺织产品企业家选择转向多元化业务。(松鹤)

五菱携手正大集团在泰国建电池厂

车电池。双方将在泰国东部春武里府建厂。初始投资价值约为5亿泰铢(1,490万美元)。

该合资工厂占地面积12万平方米，于月底开工建设。上汽集团将把工厂综合体用于锂离子电池和其它电动车零部件生产线。

不仅是电池，该工业园区还将生产插电式混合动力汽车和燃料电池汽车的零部件。部分运营计划最早于10月开始，整体建设计划于2025年完工。

上汽在泰国有一家装配厂，生产汽油和混合动力汽车。这家中国汽车制造商以

MG品牌销售汽车。目前，上汽正在从中国向泰国出口电动汽车。随着人口不断增长，这家汽车制造商最终计划在这东南亚国家组装电动汽车。上汽集团去年在泰国汽车市场的份额约为3%，控制着约30%的电动汽车市场。(松鹤)

工业部长称有少数企业大转向结果引发纺织业裁员

阿古斯于周三(10/5/2023)在雅加达工业部办公室对媒体人员说：“如果有一两家公司随后裁员，我们了解到他们通常通过生产其它产品来实现工厂多元化，即使他们仍然符

合纺织和纺织产品的要求。”

他举例说，一家公司原来是做下游纺织和纺织产品，在疫情和地缘政治不稳定之后，转做纺织和纺织产品的上游工厂。因

此，工厂被视为破产，因为它不再生产初始的产品。

事实上，现在印尼吸纳的劳动力正在增加，数量已经与疫情前吸纳的劳动力相当。

印尼制造业采购经理人指数上升0.8点至52.7的水平。此前，印尼2023年3月制造业采购经理人指数为51.9。(松鹤)

QAF Limited 集團新加坡屬下公司

Gardenia 真正好...就是淨吃也很可口!

BONJOUR Simply Delicious

Cowhead

farmland

恭賀

新婚之喜

俞裕明與鄭雯蘋

俞雨齡先生與黃春蘭女士之三男
與
鄭漢烈先生與宋秀敏女士之唯女